
U
niversidad C

om
plutense de M

adrid

C
entro:

Titulación:
M

Á
S

TE
R

 E
N

 LITE
R

A
TU

R
A

 E
S

P
A

Ñ
O

LA

R
esultados del C

uestionario de la satisfacción del alum
nado (C

urso académ
ico 2014-2015)

N
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12

34
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N
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c
D

esviación
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M
edia
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Facultad de Filología

      |||||||||||||||||||||||||||
    0                         10

P
articipación:

 10,53%

||||||||||||||||||||||||
4

 8,75
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

1. N
ivel de cum

plim
iento del horario de las clases diarias

 0,00%
 0,83

 25,00%
 50,00%

 25,00%
 0,00%

||||||||||||||||||||||
4

 8,00
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

 25,00%
 0,00%

2. N
ivel de cum

plim
iento del horario de las tutorías

 0,00%
 1,87

 25,00%
 25,00%

 25,00%
 0,00%

|||||||||||||||||||
4

 7,00
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 25,00%

 0,00%
 0,00%

3. 
N

ivel 
 

de 
cum

plim
iento 

de 
los 

program
as 

de 
las 

asignaturas
 0,00%

 1,73
 0,00%

 75,00%
 0,00%

 0,00%

||||||||||||||||
4

 6,00
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 25,00%

 0,00%
 25,00%

4. N
ivel  de cum

plim
iento de los plazos de notificación de 

calificaciones
 50,00%

 1,22
 0,00%

 0,00%
 0,00%

 0,00%

||||||||||||||||
4

 6,25
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

 25,00%
 50,00%

5. G
rado de utilidad del C

am
pus V

irtual
 0,00%

 1,09
 0,00%

 25,00%
 0,00%

 0,00%

|||||||||||||||||||
4

 7,00
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

 50,00%
 0,00%

6. G
rado de utilidad de las tutorías presenciales

 0,00%
 2,00

 0,00%
 0,00%

 50,00%
 0,00%

||||||||||||||||
4

 6,00
 0,00%

 25,00%
 0,00%
 0,00%

 25,00%
 0,00%

7. Los contenidos de las asignaturas están organizados
 0,00%

 2,74
 0,00%

 25,00%
 25,00%

 0,00%

||||||||||||||||
4

 6,00
 0,00%

 25,00%
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

8. N
ivel de solapam

iento de contenidos entre asignaturas
 50,00%

 2,35
 0,00%

 25,00%
 0,00%

 0,00%

||||||||||||||||
4

 6,00
 0,00%

 25,00%
 0,00%
 0,00%

 25,00%
 0,00%

9. 
Form

ación 
recibida 

en 
relación 

con 
las 

com
petencias 

vinculadas a la Titulación
 25,00%

 2,92
 25,00%

 0,00%
 0,00%

 0,00%

||||||||||||||||
4

 6,00
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

 50,00%
 25,00%

10. 
Instalaciones 

para 
im

partir 
la 

docencia 
(aulas 

de 
clase, salas de estudio)

 0,00%
 1,22

 0,00%
 25,00%

 0,00%
 0,00%

V
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    0                         10

P
articipación:

 10,53%

|||||||||||||||
4

 5,75
 0,00%
 0,00%

 25,00%
 0,00%

 25,00%
 0,00%

11. M
etodología docente del profesorado

 25,00%
 1,92

 0,00%
 25,00%

 0,00%
 0,00%

|||||||||||||
4

 5,25
 0,00%

 25,00%
 0,00%
 0,00%

 25,00%
 25,00%

12. Inform
ación disponible en la W

E
B

 del C
entro

 0,00%
 2,17

 0,00%
 25,00%

 0,00%
 0,00%

||||||||||||
4

 4,75
 0,00%
 0,00%

 25,00%
 50,00%

 0,00%
 0,00%

13. C
anales para realizar quejas y sugerencias

 0,00%
 1,92

 0,00%
 25,00%

 0,00%
 0,00%

|||||||||||||||||||
4

 7,25
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 25,00%

 0,00%
 0,00%

14. S
ervicio B

iblioteca
 0,00%

 1,92
 0,00%

 50,00%
 25,00%

 0,00%

|||||||||||||
4

 5,00
 0,00%
 0,00%

 0,00%
 50,00%

 0,00%
 50,00%

15. D
istribución de tareas a lo largo del curso

 0,00%
 1,00

 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

|||||||||
4

 3,75
 0,00%

 25,00%
 0,00%

 50,00%
 25,00%

 0,00%
16. 

Instalaciones 
y 

recursos 
de 

apoyo 
a 

la 
docencia 

(laboratorios, talleres, aulas de inform
ática, proyectores)

 0,00%
 1,09

 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

||||||||||
4

 4,25
 0,00%

 50,00%
 0,00%
 0,00%

 25,00%
 0,00%

17. U
tilidad de los contenidos en la G

uía D
ocente

 0,00%
 2,49

 0,00%
 25,00%

 0,00%
 0,00%

||||||||||||||
4

 5,50
 0,00%

 25,00%
 25,00%

 0,00%
 0,00%
 0,00%

18. C
riterios de evaluación de las asignaturas

 0,00%
 3,04

 0,00%
 25,00%

 25,00%
 0,00%

|||||||||||||||
4

 5,75
 0,00%

 25,00%
 0,00%
 0,00%

 25,00%
 0,00%

19. S
atisfacción global con la Titulación

 25,00%
 2,59

 0,00%
 0,00%

 25,00%
 0,00%

|||||||||||||
3

 5,00
 25,00%

 0,00%
 0,00%
 0,00%

 25,00%
 0,00%

20. 
P

referencia 
por 

las 
franjas 

horarias 
actuales 

de 
dos 

días 
(2 + 

2 horas 
sem

anales) 
en 

vez 
de 

tres 
días 

(1,5+1,5+1 horas) por sem
ana

 0,00%
 3,27

 0,00%
 0,00%

 25,00%
 25,00%
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0
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21. M
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 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

 100,00%

 
0

 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

 0,00%
 0,00%

22. P
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 0,00%
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 0,00%
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 100,00%
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M
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H
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bres

 

0,0%

 

M
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100,0%

 
S
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2

 

 

 

1

 

0

 

1

 

0

 

2

 

0
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C
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0

 

0,5

 

1

 

1,5

 

2

 

2,5

 

3

 

3,5

 

4

 

 

 

0

 

0

 

0

 

4

 

0-25%
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P
orcentaje de asistencia

 

N
o

 

S
í

 

0,0%

 

N
o

 

100,0%
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100,0%

 
¿D

esarrolla algún tipo de actividad rem
unerada?

M
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D
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